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Через участок цепи (см. рисунок)
 течёт постоянный ток I=8 А.
 Чему равна  сила тока,
 которую показывает амперметр? 
Сопротивлением амперметра 
пренебречь.















В электрической схеме,
 показанной на рисунке,
 ключ К замкнут. ЭДС батарейки ℇ=12 В,
 емкость конденсатора С=0,2мкФ. После 
размыкания ключа К в результате разряда 
конденсатора на резисторе выделяется 
количество теплоты Q=10мкДж. Найдите 
отношение внутреннего сопротивления 
батарейки к сопротивлению резистора.

 











Ученик собрал электрическую цепь, состоящую из 
батарейки, 
двух резисторов, амперметра и вольтметра. 
После этого он провёл измерения напряжения 
на одном из резисторов и силы тока в цепи. 
Погрешности измерения силы тока в цепи и напряжения 
на источнике равны половине цены деления 
шкал приборов. Чему равно по результатам этих измерений 
напряжение на сопротивлении R1?



 
1
)
 
(4,6 ± 0,1) В

 
2
)
 
(4,7 ± 0,2) В

 
3
)
 
(0,2 ± 0,01) В

 
4
)
 
(4,60 ± 0,01) В



В момент времени t = 0 незаряженный 
конденсатор 
подключают к источнику тока последовательно 
с резистором R = 20 кОм (см. рисунок). 
Значения напряжения между 
обкладками конденсатора, измеренные 
в последовательные моменты времени
 с точностью 0,1 В, представлены в таблице.

t, c 0 1 2 3 4 5 6 7
U, В 0 3,8 5,2 5,7 5,9 6,0 6,0 6,0

Выберите два верных утверждения о процессах, 
происходящих в цепи. Сопротивлением проводов и 
внутренним сопротивлением источника тока 
пренебречь.



 
1
)
 

Падение напряжения на резисторе максимально в 
момент времени t = 7 c.

 
2
)
 

Сила тока в цепи минимальна в момент 
времени  t = 0 c.

 
3
)
 

Сила тока в цепи в момент времени  t = 2 c равна 
40 мкА.

 
4
)
 
ЭДС источника тока равна 6 В.

 
5
)
 

Падение напряжения на резисторе в момент 
времени t = 2 c равно 5,2 В.




